

## 越南峴港市將選送 100 名教師出國進修碩博士學位

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

越南中部大城峴港市人委會 6 月 19 日提出「發展高質量人力資源方案」。為達成峴港市社會經濟發展的需求，峴港市策劃在 2015 年以前加強優秀人才培訓。預計選送 100 名教師到國外進修碩、博士學位，回國後將安排在國家機構服務，以提升公務員及教師水準。

峴港市希望人才培訓方案達成的具體目標包括：行政公務員 16% 具有學士資格；專業職公務員 7% 具備學士畢業。到 2015 年時，全市人才有 55% 通過培訓，其中 19% 達到高專、學士、碩士以上程度；11% 達到中專專業程度；25% 達到高品質技術專業人員。

峴港國際人才培訓計畫還列出具體培訓指標：預定吸引至少 5 名頂尖專家，分別在旅遊、商貿、醫療、教育、資訊通訊、高科技工藝專業等專家。另外培訓 10 到 15 名高水準校長，分別在市内高中學校任職。特別計畫培訓給黎貴敦(Le Quy Don)專屬高中 10 名專職數學、物理、化學、生物學教師，以及 2 位用全英語教授數學、物理、化學、生物學碩士學位的教師。

此外，同時也規劃加強建設各縣、郡高品質的小學學校，希望人才培育從中小學開始奠立穩固的基礎。

資料來源：越南教育報，2012 年 6 月 20 日，第 2 版